

## KRITERIJI ZA OCJENJIVANJE IZ KEMIJE:

<b>OCJENA :</b>	<b>KRITERIJ :</b>
<b>NEDOVOLJAN (1)</b>	<p><b><u>USMENO:</u></b> Učenik nije usvojio ključne pojmove, ne shvaća ih, niti uzročno-posljedične veze među njima. Pogrešno i površno objašnjava i ne razumije smisao gradiva.</p> <p><b><u>PISMENO:</u></b> 0 – 40 %</p> <p><b><u>PRAKTIČNI RAD:</u></b> Nije uradio praktični rad, ne sudjeluje u radu grupe</p> <p><b><u>RJEŠAVANJE PROBLEMA:</u></b> Ne rješava radnu bilježnicu, ne snalazi se u problemskim zadacima</p>
<b>DOVOLJAN (2)</b>	<p><b><u>USMENO :</u></b> Učenik razlikuje osnovne pojmove, ali ih ne razumije te uzročno-posljedične veze među njima (znanje mu je nepotpuno i površno). U primjeni naučenog treba učiteljičinu pomoć prilikom usmenog odgovora.</p> <p><b><u>PISMENO:</u></b> 41 - 55 %</p> <p><b><u>PRAKTIČNI RAD:</u></b> Ne razumije bit rada, u grupi izbjegava rad, neuredno i nepregledno napravljen rad</p> <p><b><u>RJEŠAVANJE PROBLEMA:</u></b> Ponekad rješava radnu bilježnicu, u radu uvijek treba pomoć i poticaj</p>
<b>DOBAR (3)</b>	<p><b><u>USMENO:</u></b> Učenik uglavnom zadovoljava ( zna navesti naučeno, ali bez logičkog slijeda i povezanosti definicije i primjera ), izostaje samostalnost u izlaganju, potrebna mu je učiteljičina pomoć .</p> <p><b><u>PISMENO:</u></b> 56 - 70 %</p> <p><b><u>PRAKTIČNI RAD:</u></b> Nije samostalan uradu, slabije razumije bit i teško donosi zaključak</p> <p><b><u>RJEŠAVANJE PROBLEMA:</u></b> Kod rješavanja treba pomoć, ali se trudi povezati naučeno gradivo</p>

<p><b>VRLO DOBAR (4)</b></p>	<p><b><u>USMENO:</u></b> Učenik je usvojio pojmove te u većoj mjeri razumije gradivo i uzročno-posljedične veze . Pri zaključivanju mu je potrebna izrazito mala pomoć učitelja ( poticajna pitanja ).</p> <p><b><u>PISMENO:</u></b> 71 – 85 %</p> <p><b><u>PRAKTIČNI RAD:</u></b> Učenik se dobro snalazi u praktičnom radu, samostalno izlaže rad, analizira dobivene rezultate <b><u>RJEŠAVANJE PROBLEMA:</u></b> samostalno rješava problemske zadatke,dobro povezuje naučene sadržaje</p>
<p><b>ODLIČAN (5)</b></p>	<p><b><u>USMENO:</u></b> Učenik je u potpunosti usvojio pojmove i uočava uzročno-posljedične veze. Odlično razumije i povezuje gradivo. Ima veliku samostalnost u izlaganju - bez pomoći učitelja. Reakcija učenika na postavljeno pitanje je brza i točna, a način iznošenja znanja logičan i argumentiran.</p> <p><b><u>PISMENO:</u></b> 86 – 100 %</p> <p><b><u>PRAKTIČNI RAD:</u></b> Brz, točan i uredan, sažima, objašnjava i samostalno zaključuje na temelju promatranja <b><u>RJEŠAVANJE PROBLEMA:</u></b> Naučeno gradivo primjenjuje na konkretne situacije, prosuđuje i raščlanjuje</p>